Erratum: Musculoskeletal ultrasound on the hand and wrist in systemic sclerosis

In the article titled "Musculoskeletal ultrasound on the hand and wrist in systemic sclerosis", which appeared in the pages 95-101, issue 3, vol. 43 of Egyptian Rheumatology and Rehabilitation^[1], the names of the three authors of the article and their affiliations are missing. The author names are "Gamal Abd elghafar Hamad", "Osama Taha Galal", and "Amani Omar Abd elftah". The affiliations of the authors are as follows:

Gamal Abd elghafar Hamad: Rheumatology and Rehabilitation Department, Benha Faculty of Medicine, Benha University, Benha, Egypt

Osama Taha Galal: Diagnostic Radiology, Benha Faculty of Medicine, Benha University, Benha, Egypt Amani Omar Abd elftah: Rheumatology and Rehabilitation Department, Benha Faculty of Medicine, Benha University, Benha, Egypt

The author names in order should read correctly as follows:

Rasha Mohamed Fawzy, Gamal Abd elghafar Hamad, Osama Taha Galal, Amani Omar Abd elftah

The "How to cite this article" section information is written incorrectly and should read correctly as "Fawzy MR, Hamad AG, Galal TO, Abd elftah OA. Musculoskeletal ultrasound on the hand and wrist in systemic sclerosis. Egypt Rheumatol Rehabil 2016;43:95-101"

Reference

1 Fawzy RM. Musculoskeletal ultrasound on the hand and wrist in systemic sclerosis. Egypt Rheumatol Rehabil 2016; 43:95–101.

DOI: 10.4103/1110-161X.205665